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Liberecký kraj bude pořádat od 23. do 28. června Hry IX. letní olympiády dětí a mládeže 2019.
Zúčastní se jich téměř 4.200 účastníků, trenérů i závodníků, kteří se utkají v 18 sportech a v
jedné umělecké soutěži. Olympiádu bude hostit statutární město Liberec, Jablonec nad Nisou
a obec Bedřichov. Celkové náklady na hry jsou bezmála 35 milionů korun. Příspěvek kraje
činí 14.823.000 korun.

„Jsem rád, že se na pořádání tak významné sportovní akce podílí i obce a města, ve kterých bude
zápolení mladých sportovců probíhat. Moc se těším na zajímavé a napínavé souboje o nejcennější
kovy. Olympiády dětí a mládeže jsou vždy důležitou událostí, protože podpoří aktivní pohyb i zdravý
životní styl,“ uvedl Petr Tulpa, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy,
sportu a zaměstnanosti. 

Letní dětská olympiáda, na které se často veřejnosti představí závodníci, kteří za několik let
prezentují Českou republiku na světových olympijských hrách, se letos uskuteční v našem kraji.
Pro všechny sportovní soutěže Her byla vybrána nejvhodnější možná sportoviště v regionu. Hry
se budou konat celkem na 25 sportovištích ve statutárních městech Liberec a Jablonec nad
Nisou a v Bedřichově. Závodníci tak budou soutěžit třeba na Atletickém stadionu Střelnice, na
libereckém Stadionu Letka, v Rekreačním a sportovním areálu Vesec, na Vodní nádrži Mšeno,
ve Sportovní hale Technické univerzity Liberec nebo ve sportovní hale Dukly Liberec. Liberec,
Jablonec nad Nisou i Bedřichov poskytnou sportoviště zdarma.

Slavnostní zahájení Her IX. letní olympiády dětí a mládeže 2019 se bude konat 23. června 
v  Home  Credit  Areně.  Olympijský  ceremoniál  doplní  vystoupení  populárních  regionálních



umělců Sebastiana a DJ Kenny Rough. Slavnostní zakončení proběhne také v HC Areně dne 27.
června.

Doprava mezi ubytovacími kapacitami a sportovišti, jednotlivými sportovišti, na slavnostní
ceremoniály  a  na  další  společné  doprovodné  programy  bude  fungovat  díky  dopravnímu
schématu vypracovanému krajskou společností Korid LK. Zajišťovat ji bude ČSAD Liberec a. s.

Účastníci Her budou ubytováni na kolejích Technické univerzity v Liberci, domovech mládeže
při středních školách, v několika soukromých ubytovacích zařízeních a částečně v kasárnách
31. pluku radiační, chemické a biologické ochrany, kde bude ubytováno 266 mladých fotbalistů.

Již  nyní  probíhá na základních školách v Libereckém kraji  propagace Her prostřednictvím
speciálních hodin tělesné výchovy pod vedením vrcholového sportovce. S dětmi si zacvičila
například  bývalá  profesionální  lyžařka  Nikola  Sudová,  trenér  biatlonu  Marek  Lejsek  nebo
trenér  lyžování  Zbyněk  Valoušek.  Od  ledna  organizační  tým  Her  navštívil  16  škol  a  do
sportovních aktivit se zapojilo 1.187 dětí.

Důležitým  organizačním  prvkem  dětské  olympiády  jsou  dobrovolníci.  Liberecký  kraj
předpokládá  účast  celkem  355  osob.  Do  dnešního  dne  se  nezávazně  přihlásilo  420  zájemců.

Rozpočet olympiády dětí  a  mládeže je  plánován jako vyrovnaný v celkové výši  34.433.200
korun.

Souběžně s Hrami proběhnou v Liberci Celostátní sportovní hry sluchově postižených žáků.
Pořadatelem her pro sluchově handicapované je Základní škola a mateřská škola logopedická
v Liberci a zúčastní se jich 228 osob ze 13 škol. Jedná se o akci, která se bude prolínat s Hrami
IX.  letní  olympiády dětí  a  mládeže ČR 2019 a  kterou Liberecký kraj  podporuje  zajištěním
ubytování,  stravování,  dopravy  a  sportovišť.  Děti  se  zúčastní  doprovodných  a  kulturních
programů a budou se potkávat s účastníky Her.

Hry  mají  vlastní  internetové  stránky  https://odm.olympic.cz/  a  stránku  na  sociální  síti
Facebook.

Sporty, které budou zastoupeny na Hrách:

atletika, basketbal, beachvolejbal, cyklistika, florbal, fotbal, judo, letní biatlon, orientační běh,
plavání, skoky na trampolíně, soutěžní lezení, sportovní gymnastika, sportovní střelba, stolní
tenis, tenis, triatlon, volejbal, street art.

Kulturní program:

datum interpret místo

23. 6. 2019 Sebastian + DJ Kenny Rough Home Credit Arena

24. 6. 2019 Perutě + DJ Kenny Rough nám. Dr. E. Beneše

https://odm.olympic.cz/


25. 6. 2019 Poetika + DJ Kenny Rough nám. Dr. E. Beneše

26. 6. 2019 Paulie Garand + DJ Kenny Rough Jablonec nad Nisou – Tajvan

27. 6. 2019 DJ Kenny Rough Home Credit Arena

 


